

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIO DE LA SUSCRICION

En Madrid por la mañana ó por la noche

1'00 PESETA AL MES

En Provincias, 6 pesetas trimestre.

En Ultramar, 12 pesetas trimestre.

AÑO XXXIII. NUM. 8881

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA

PRECIO DE ANUNCIOS

En todas las ediciones y en el "Diario"

UNA PESETA LINEA

Se reciben exclusivamente en esta admint-
tracion y en las oficinas de la SOCIEDAD GENE-
RAL DE ANUNCIOS, Príncipe.

MADRID DOMINGO 16 DE JULIO DE 1882

OFICINAS: MAYOR, 120

DENTICINA INFALIBLE

Lo saben todas las madres. Ni un solo niño muere de la dentición, pues los salva aun en la agonía, brotan fuertes dentaduras, parece la baba, esingue diarrea y acidos, robucos a los niños y los desentianja. Una caja 12 rs., que remite por 14 el autor P. F. Izquierdo, Madrid, Pantojas, 6, botica, y se vende en las boticas y droguerías principales de España.

LA CENTRAL.

GRAN FABRICA DE PERFUMERIA Y JABONES
SOPENA Y COMPAÑIA,
proveedores de la real casa,
33, DON MARTIN, 33,
(barrio de Arguñelles), - Madrid.
Venias al por mayor en a fábrica. Ex-
portacion a rovinias y al extranjero.
Fidense catálogos de clases y precios.

DR. GARRIDO

Se curan en este tabe neta clinico. Luna, 6,
todas las enfermedades del estómago, del
vicia re, del higado, de la veiga, de la ure-
tra, de la matriz, de la boca, del ano (fis-
ulas), de los oidos, de la vista, del pecho, de
la piel, nerviosas, escrofulosas, reumáticas,
secrese ay de los oñios recurriendo a hem-
pe me or que con todos os sistemas cono-
cidos del mundo, según lo probamos con
infinitos curados y de todos os países de
Europa y America; por lo que todo enfermo
crónico, robe de ó desahuciado de de-
consu taros p rsona mente se es a en Ma-
drid, ó por escrito si uera de él, prescri-
biendo de todos los demás medios (aguas
incusive), porque valen mucho menos. Los
precios son convencionales, según puede
verse en los prospectos.

LIQUIDACION.

Ricos broncos, muebles, arañas, porcelana-
s, rojes de mesa, álbums, bisuteria y
muchos objetos caprichosos para regala os.
Sus precios excep onal s, en la Estrella
Oriente, Carrera e san Jerónimo, 4.

EDICION DE LA TARDE

DE AYER 15 DE JULIO

Hoy recibimos de nuestro servicio
paricula el siguiente DESPACHO
TELEGRAFICO:

«Paris, 14(6-20 t.)
Se está celebrando con grande en-
tusiamo el aniversario de la procla-
macion de la república.

Por todas partes se ven banderas,
músicas, bailes. Hay funciones gra-
tis en los teatros. Las tiendas y co-
mercios están cerrados.

La revista militar verificada en
Longchamps ha estado brillantísi-
ma, acudiendo a ella un gentío in-
menso, y habiendo asistido a este ac-
to militar el presidente de la repú-
blica.

Las iluminaciones públicas en los
edificios y en el Sena producen un
efecto sorprendente. —MINGUEZ»

Escriben de Guadix a un diario de
Granada que ha sido herido un oficial
del depósito de Baza por un guardia
del campo que le acometió con la ba-
rioneta, disparándole luego una heri-
dionada en la cara.

El celoso delegado de Hacienda de
Cáceres D. José A. Fernandez Garcia,
ha dictado las medidas más conve-
nientes a fin de reorganizar los ser-
vicios más atrasados en aquella pro-
vincia: gira continuas visitas a todas

las dependencias de su cargo; ha cir-
culado una orden prohibiendo a los
empleados den cuenta del estado de
los asuntos a los que no sean agentes
matriculados y en cuanto a los traba-
jos de territorial, el Sr. Fernandez
Garcia ha oido a todas las comisiones
a fin de procurar armonizar en todas
las reclamaciones los intereses del
Tesoro y de los municipios.

Los periódicos de todas clases que
se publican en Madrid han satisfecho
durante el mes de junio último por
derechos de timbre para la Peninsula,
Antillas y Filipinas la cantidad de
31927 pesetas 70 céntimos.

—Los periódicos políticos que en
dicho mes han pagado más de 100 pe-
setas para franqueo para provincias
son los siguientes:

	PESETAS.
LA CORRESPONDENCIA DE ES- PAÑA.....	8202 60
El Imparcial.....	4422 60
El Globo.....	2276 10
El Liberal.....	2182 80
La Iberia.....	1323 30
El Porvenir.....	1233 30
El Siglo Futuro.....	844 70
La Fe.....	844 70
La Discusion.....	844 40
El Correo.....	795
El Día.....	724 80
El Progreso.....	724
La Epoca.....	666 60
La Integridad de la Patria.....	643 90
La Union.....	542 40
El Diario Español.....	330 40
El Norte.....	324 40
La Patria.....	310 60
El Estard rte.....	300 40
La Tribuna.....	480 90
La Gaceta Universal.....	329 70
La Revista Social.....	247 80
El Debate.....	198 60
El Motin.....	197 10
La Vanguardia.....	174
El Rigoletto.....	183 60
La Mañana.....	143 90
La Broma.....	139 80
La Correspondencia Ilus- trada.....	132
El Eco de Madrid.....	124 36

El consejo de anoche tuvo por prin-
cipal objeto, según anunciamos, el
despacho de varios expedientes admi-
nistrativos, el conocimiento de los
telegramas recibidos de Alejandria,
las noticias de la Granja sobre el es-
tado de S. M. la reina y la combina-
cion de gobernadores.

De primera intencion despacharon
los ministros, según parece, tres ex-
pedientes, uno de Guerra, otro de Go-
bernacion relativo a la reposicion de
varios alcaldes, y otro de Fomento,
trasnriendo dentro de un mismo capí-
tulo una cantidad para aplicarla a
los trabajos del ramo de obras públi-
cas.

Leyéronse los últimos telegramas
transmitidos por los representantes de
Espana en el extranjero a propósito
del conflicto anglo-egipcio, examinán-
dose la cuestion en sus diversos as-
pectos y muy principalmente bajo el
punto de vista de los intereses espa-
ñoles en Oceanía.

El hecho de haber volado los indige-
nas por medio de un torpedo un bu-
que mercante británico con el evi-
dente propósito de interrumpir la na-
vegacion por el canal de Suez, mereció
detenido examen por parte del gobier-

no y muy especialmente del señor mi-
nistro de Ultramar.

El Sr. Leon y Castillo, previendo la
posibilidad de que los egipcios logren
su propósito, ha pedido telegráfica-
mente al ministro de España en Lon-
dres y al cónsul general de Alejand-
ria, informes respecto al sistema de
transporte que los ingleses emplearian,
en caso necesario, para trasladar la
correspondencia a sus posesiones indo-
chinas.

Como es consiguiente, el ministro
de Ultramar está resuelto a apurar
todos los medios posibles para evitar
que la única comunicacion que nos
queda con el archipiélago filipino sea
la del Cabo de Buena Esperanza.

También habló el Sr. Leon y Casti-
llo de las medidas por él adoptadas y
que ha comunicado a las autoridades
de Filipinas para evitar el contagio
del cólera en aquellas islas.

Como consecuencia del examen he-
cho de los asuntos exteriores, se ha
bido del proyectado viaje a Francia del
presidente del Consejo, que sigue
aplazado por ahora y hasta que se vea
con claridad el sesgo que toman los
acontecimientos.

La cuestion de Oriente parece que
preocupa y no poco a los consejeros
responsables, según noticias de nues-
tro colega el *Liberador*.

Hablóse del anuncio que publica la
Gaceta hoy relativo al estado intere-
sante de S. M. la reina, acordando los
ministros dirigirse en el acto un tele-
grama a la familia real felicitándola
por el acontecimiento que consideran
tansto para la dinastía.

También se decidió que salga esta-
tarde para San Ildefonso el presiden-
te del Consejo, con objeto de recibir
personalmente, y a nombre del gabi-
nete, aquella felicitacion.

Después, el señor ministro de Ha-
cienda espuso a la consideracion de
sus compañeros el reglamento y tarifi-
ca de la contribucion industrial.

Manifestó que la conversion de la
Deuda se hará sin dificultad de ningún
género, pues las negociaciones mar-
chaban perfectamente en las plazas de
Londres, Paris, Lisboa, Bruselas y
Amsterdan.

De cuestiones de orden público re-
lacionadas con la cobranza de la con-
tribucion del subsidio se habló tam-
bien con detenimiento, adoptando al-
gunas resoluciones.

El consejo terminó a las ocho.

La comision de propaganda de la
liga de contribuyentes se reunió ano-
che bajo la presidencia del Sr. Hidal-
go Saavedra, asistiendo los represen-
tantes de los gremios de almacenistas
de frutos coloniales, relojeros, joye-
ros, ultramarinos y otros varios.

Expuestos que fueron los fines de la
liga por el presidente de la reunion,
se aceptaron por los concurrentes
ofreciendo reunirse a sus gremios para
continuar la propaganda.

La *Gaceta* anuncia hoy que, según
declaracion facultativa formulada en
virtud del examen atento de la salud
de S. M. la reina durante los últimos
cuatro meses, S. M. la reina se halla
dentro del quinto mes de su embarazo.
Con tan fausto motivo se ha dispu-
esto que la corte vista de gala durante
tres días, a contar desde hoy.

El *Liberador* publica la siguiente re-
felicacion:

«Una pequeña rectificacion debemos
hacer al articulo de ayer «La inquisi-
cion a domicilio».

El hecho entre un investigador de
la Hacienda y el Sr. Anclada, no
ocurrió tal y como lo hemos referido.
La casa es del Sr. Anclada, y no de
su hermana política, y el investiga-
dor tuvo, en efecto, el propósito de
que subiera la renta 6000 rs. Pero el
Sr. Anclada no necesita ir a cominar
con una sávida al Sr. Sagasta, su
inquinilo, pues le bastó hacer ciertas
observaciones para que el investiga-
dor no insistiera.»

A virtud de real orden comunicada
por el señor ministro de Gracia y Jus-
ticia, ha resuelto S. M. escribir sus
reales cartas de costumbre a todos
los prelados de la monarquía, avisán-
doles haber entrado S. M. la reina en
el quinto mes de su embarazo, a fin de
que concurran a tributar a Dios las
más rendidas gracias por este benefi-
cio, celebrándose en todas las igle-
sias dependientes de su jurisdiccion
rogativas públicas y generales para
que conceda S. M. la reina un feliz
alumbramento.

Están tomadas todas las medidas
para la prevision aconsejada para que
la epidemia cólica que tantos estro-
gagos hace en las posesiones inglesas de
la India, no se estienda a otros terri-
torios.

El diario oficial publica hoy los si-
guientes nombramientos de goberna-
dores: de Valladolid D. Andrés Gas-
quez y Doral; de Burgos D. Guillermo
Laz, y de Guipúzcoa D. Joaquin Baeza.

Hoy recibimos de nuestro corres-
pondal en Paris la siguiente carta:

Paris, 13.

Hoy ha amanecido espléndido el día;
el sol quiere presidir la fiesta que Pa-
ris celebra. A medida que la hora de
la inauguracion se acerca, el entu-
siasmo crece y con ansia se esperan
las seis de la tarde.

Vengo en este momento de acompa-
ñar al alcalde de Madrid Sr. Abascal,
en su minuciosa visita a los matade-
ros y mercados de la Villette. Todos
los departamentos han sido recorri-
dos por él, y se ha fijado estruendosa-
mente en todos los detalles. En
muchos de ellos le suera el nuestro
con exceso, y solo podemos admirar
sus dimensiones.

Ayer ocurrió en esta capital un
accidente que tiene costernada la
poblacion. A las ocho de la mañana se
sintió una gran explosion en las bo-
degas de Mr. Chalaud, calle del Puente
de Luis Felipe; otra nueva y más for-
midable se oyó a las 8 y 30, y los pi-
sos primero y segundo se hundieron
con gran estrépito sobre la planta de
la tienda y bodega. El dueño del es-
tablishment cae herido y muchos cu-
riosos entre los escombros. Inmedia-
tamente llegaron el ministro de la
Guerra, Mr. Billot; Mr. Goblet, de la
Gobernacion; el coronel Pasis, jefe de
los bomberos; el alcalde del cuarto
distrito y otras muchas autoridades.
Se organizó en el instante un servicio
médico en la botica del Dr. Ledé, y a
medida que se curaban los heridos
eran transportados al Hotel-Dieu (Hos-
pital).

Poco después del medio día, y cuan-
do todos trabajaban con ahinco es-
traordinario, sobrevino una tercera

eslosion, que aumentó el pánico; pe-
ro solo produjo el percance de arro-
jar a un individuo a más de cuatro
metros, sin herirle.

Las víctimas son numerosas; a las
doce de la noche había seis muertos,
entre ellos el dueño de la tienda; los
heridos pasaban de 30 y de 20 los con-
tusos. El comisario de policía del dis-
trito, Mr. Berluz, sufrió una fuerte
contusion en los riñones, causada por
un madero.

Se ha entablado un proceso con
grande actividad sobre la averigua-
cion de los hechos.

Todo el distrito está consternado;
el comité de la fiesta nacional ha
acordado no celebrar ninguna y toda
la cantidad (que no es pequeña) re-
caudada, repartirla entre las familias
de muertos y heridos. El comité de San
Gervasio hace lo propio con lo desti-
nado a la decoracion de sus calles.

Volviendo al hotel de Ville, he pro-
curado recoger algunos detalles que
leerán seguramente con gusto los ha-
bituales favorecedores de LA CORRES-
PONDENCIA.

Ocupa el edificio una superficie to-
tal de 4800 metros. Tiene en su dis-
tribucion 368 salas y la superficie desti-
nada a servicios en todos los tres pi-
sos es de 28434 metros. Le encuantran
aun pequeño y se trata de adicionarle
el cuartel Lobau que se halla inme-
diato al mismo.

Las obras hasta ahora verificadas
(y digo hasta ahora, porque, según ma-
nifestacion que personalmente me ha
hecho Mr. Alphand, comisario de la
fiesta, no podrá estar concluido hasta
marzo de 1883) han importado 19 mi-
llones de francos, siendo 25 millones
los destinados a las obras.

Los gastos extraordinarios hechos
para la inauguracion son: Iluminacion
de gas, 34234 francos; toda la estatua-
ria que corona el edificio, no baja, se-
gún presupuesto de 1.213000 francos;
el motor y máquinas del reloj que
hay en el pabellon central han costa-
do 60000 francos.

—Para el próximo sábado tiene ci-
tados el Sr. Abascal a los pintores se-
ñores Madraro, Villegas y Domingo,
para tratar de encargar a cada uno
de ellos un cuadro con destino al Se-
nado.

—Mañana dará cuenta de la revista
militar que a las dos de la tarde se
celebra en Longchamps, de la comida
de hoy, de las iluminaciones y de
cuanto pueda. —F. MINGUEZ»

Por real orden del ministerio de la
Guerra se ha dispuesto que no debe
a aplicarse la prohibicion para contraer
matrimonio a los que sean reclutas
disponibles, por haber redimido su
suerte a metálico.

Ha sido concedido el retiro pro-
visional al comandante de infantería
D. Andrés Febrero.

Como el gobierno no ha pensado ha-
ber envío alguno de tropas a Ceuta, es
hisorio el mando que la *Prensa Mo-
derna* indica para el general Sr. Pola-
vieja.

En el curso académico que acaba de
terminar, han tomado el título de li-
cenciados en facultad más de 700 jó-
venes, y el de doctores 80 próximamente.

Con motivo del fausto anuncio que

hoy publica la *Gaceta*, de haber en-
trado S. M. la reina en el quinto mes
de su embarazo, vestían de gala las
tropas de la guarnicion durante tres
días, a contar desde mañana.

Han sido nombrados: comandante
militar de la línea de Gibraltar el teni-
ente coronel de estado mayor de
plazas D. Juan del Hoyo y Barcos, y
gobernador militar del Peñon de la
Gomera, el comandante del mismo
cuerpo D. José Sarro.

El teniente general D. Francisco
Serrano y Bedoya ha sido autorizado
para viajar por la Peninsula y tras-
ladarse a Francia.

La *Tribuna*, órgano del Sr. Labra,
declara que la democracia debe cesar
en su benevolencia.

El Sr. Martos no opina de esta ma-
nera.

Una comision de vecinos y propie-
tarios de las afueras de Madrid y bar-
rios contiguos a los actuales cemen-
terios se presentaron ayer en el ayun-
tamiento a fin de activar la in-
mediata clausura de los mismos. Allí se les dijo
que, separados por real orden las es-
pedientes de necropolis y tranvias, las
obras de la primera se sacarán
inmediatamente a subasta; y respecto
al tranvia, que hay proyectos para
continuarle desde la venta del Espiritu
Santo a dicha necropolis.

También se les ha manifestado que
las obras de la provisional, ó sea el
cementerio de epidemia, se están lle-
vando a cabo sin interrupcion. Res-
pecto a esto, la prensa viene anun-
ciando la admision de cuantos jorna-
leros y albañiles se presenten, para
activar dichas obras.

Declara la *Vanguardia* que en el
partido federal todos son intransi-
gentes.

No todos

Anuncia la *Tribuna* que esta noche
sala para una provincia de Alaluca
un abogado del Estado, de la direccion
general de Contribuciones, para una
comision especial del servicio.

El marqués de Comillas va a cons-
truir, en su país natal, un colegio de
segunda enseñanza.

La coalicion acordada por los fede-
rales según la *Vanguardia*:

«Jamás admitiremos ni aconsejare-
mos coaliciones monstruosas contra
querrá decir con partidos reaccio-
narios, como la de 1843, causa de
nuestras desgracias y de nuestro
atraso moral y material. Pero la co-
alicion con los partidos afines, es hoy
de una utilidad que no hay necesidad
de encarecer.

Son nuestros hermanos, y estamos
con ellos en cuerpo y en espíritu como
dicen los teólogos.

La coalicion es hoy una necesidad
para el triunfo. Llévemola a cabo
sin dudas ni vacilaciones.

A unirse, pues, y a trabajar sin des-
canso para el triunfo de la idea, sin
olvidar jamás que la union es la
fuerza.»

El lenguaje que emplea la prensa
de Barcelona y Mallorca al ocuparse
del procedimiento ejecutivo contra
los contribuyentes morcosos, es algu-
n tanto vivo. Algunos diarios de Palma
aseguran que ningún mallorquin quie-

FLOR DE CRIMEN.

considerados y estaremos al abrigo de todo peli-
gro... Si preferes la Francia, vendremos, ya ves si
es fácil ocultarse en pleno Paris, aun siendo perse-
guido.

—A condicion de no salir nunca de casa.

—¡Bah! Dos veces has salido tú esta semana con
la princesa.

—Y no ha sido bien hecho; pero no he podido evi-
tarlo.

—Evidentemente, ó se es ó no señorita de compa-
ñía... Sin embargo, ya ves que nada ha su edido, y
nunca te ha de suceder otra cosa... Los agentes de
seguridad encargados de buscar a Albertina Jean-
ron, una jóven que no vale cuatro cuartos, no han
de preocuparse de una jóven elegante que se pasa
en un buen carruaje lleno de escudos, al lado de la
princesa Polkine... Ahora hablemos sin perder un
minuto. Tienes necesidad de reposo, y no debo estar
aquí mucho tiempo.

—Hablemos más cerca; ven a sentarte en este
sofá.

—No, dijo él,—la doncella puede entrar de un
momento a otro.

—No tomas nunca tantas precauciones cuando se
trata de la princesa,—dijo Albertina.—El otro día
te he sorprendido cerca de ella, y tenia sus manos
entre las tuyas.

—En primer lugar no me has sorprendido, yo te
vi llegar y creí inútil molestarte por tí.

—Por lo tanto...—dijo ella.

—Por lo tanto...—dijo Pedro con voz severa.

—Tú vas a dejarme en paz con tus estúpidos celos,
¿estás? Sabes el papel que hago para con esa mujer
y el objeto que me propongo... ¡Ah!—continué acer-
cándome a ella,—yo también debería tener celos de
tí y de Polkine!

—¡Oh! no es lo mismo: el príncipe ya no es jóven,
mientras la princesa...

—Tendrá pronto cuarenta años, y yo creo haberte
dicho y probado que no zusto de vajece... ¡Qué ha
hecho Polkine esta tarde?

—Ha salido a tomar el aire... tenia mucha ne-
cesidad.

—¿Ha habido una nueva escena?
—De las más vivas.
—Cuántamela.
—Después de comer, ha aprovechado el que su
mujer se había ido a la Opera, y tu ausencia, para
hablarme de la pasion que le inspiro.
—Eso no es nuevo.
—Pues todavía es menos divertido... ¡Qué fasti-
dioso! escuchar la misma cancion durante dos meses
seguidos... si siquiera hiciese variaciones sobre su
tema favorito... Pero siempre es lo mismo.
Y ahucando la voz para imitar la de Polkine—
dijo,—«desda nuestra entrada en esta casa ha leia
hecho en mí una impresion extraordinaria. Sentia
que iba a amaros ardientemente... y no me
he encanado. ¿Sais tan bonita... tan encantadora...
y patati, patata... las mismas palabras la misma

música durante una hora... ¡Oh! ¡lá, lá, lá! Si al mé-
nos no uniera el gesto a la palabra, pero siempre
acaba por intentar tomarme las manos, ó abrazar-
me... ¡Ah! es insoportable el tal viejo... Felizmente
que por algo me llamo Culebra, me escapo de sus
manos siempre, y lo dejo con los brazos estendidos
y la boca abierta.

—¡Y la escena que acaba de suceder ahora, ha si-
do del mismo género?—la preguntó.

—¡Oh! ha sido mucho más animada que de cos-
tumbre, pues para abreviar nuestra estancia en es-
ta casa puesto que dice que de mí depende, el buen
éxito de nuestra empresa, he estado más coqueta
que nunca.

—Y Polkine?

—El imbécil ha creído seguro su triunfo.

—Pero La Culebra, escapándose de sus brazos, se
ha puesto fuera de su alcance.

—Si; pero costáronme más trabajo que otras
veces, pero entro con oportunidad un criado... Ya lo
ves, este papel me fastidia, me abruma.

—No ha de durar mucho tiempo: la escena de esta
tarde me decide a precipitar el desenlace; algunas
veces por esperar demasiado se suele comprometer
el éxito... Voy a decirte lo que te queda que hacer;
pero antes tira de la campanilla para pedir una ta-
za de té; que es excelente contra la jaqueca que
acabas de tener... De este modo mi visita parecerá
menos larga... Es un recurso empleado en el teatro:
cuando una escena amenaza fatigar a los especta-
dores, se la corta por la mitad con la entrada de un
criado.

El antiguo actor de la Nueva Calcuta, el figu-
rante de la Porte-Saint-Martin, el gran comediante
de la vida privada, hacia alusion a las costumbres
del teatro, siempre que se presentaba ocasion.

XXVI.

Cuando la doncella trajo la taza de té que se le
había pedido, y se hubo retirado, Pedro Vignot con-
sintió en sentarse cerca de Albertina, y le dijo,
siempre en estilo de teatro:

—La esposicion de la obra está hecha, los suce-
sos están preparados; lleguemos ahora a la situa-
cion.

—Y al desenlace, por consiguiente. ¡Qué feli-
cidad!

—Se aproxima, pero no me interrumpas más.

—Está tranquilo.
El reflexionó algunos segundos, y continuó:
—Mañana te arreglarás de modo, a no encontrar-
te sola con Polkine.

—Eso me gusta,—dijo ella alegremente.
—¡Callate, pues, habladora... El ha de apercibirse
de tus esfuerzos para evitarle... Cuando te mira ha-
jarás los ojos y harás por ponerte encarnada... Es
preciso que tengas el aire vergonzoso, como arre-
pentida de la escena de esta noche... Aprovecha
también cualquier momento para decirle: «Lo que

me, a pesar de su propio dominio, podrian haber-
dejado percibir alguna emocion cuando, por el con-
trario, era preciso aparentar la mayor calma.

En efecto, la presentacion hecha a su marido fué
lo más superficial posible. Después Mad. de Viviane
se ocupó de sus demás convidados. Mientras tanto
Margarita, confundida con ellos, pudo ver oír, sin
que de ella se ocupasen, y así fué aclimatándose
poco a poco.

En la mesa, y luego en el salon, a donde se tras-
ladaron después de la comida, en plena posesion de
sí misma y segura ya de no denunciarse, salió de la
sombra que al principio había buscado, y respondió
a las preguntas que se le hacian, mostrándose ori-
ginal, oportuna, encantadora, gustando a todo el
mundo.

Esta comida fué poco después seguida de visitas
y más tarde de invitaciones a pequeñas reuniones
de intimidad.

La condesa las arreglaba y preparaba con su tacto
esquisito, sin apresurarse y haciéndose rogar
por su marido. Ella queria que por sí mismo tomase
gusto a la sociedad de Mlle. Méryem, y que en
cierto modo se la impusiera.

Este resultado lo fué fácil de lograr. Margarita,
por su gran distincion, debía de agradar al conde de
Viviane, y por la originalidad de su talento seducir
a aquel viajero ya retirado, a aquel diplomático

re ser comisionado de apremio, y que tendrán que ir de Madrid.

No creemos que los contribuyentes justistan en una resistencia pasiva, que perjudica á ellos y al Estado.

Los sucesos de Portugal llenan de pesadumbre á la Iberia. El decano de la prensa ministerial dice al pueblo lusitano: «¡La tranquilidad del vecino reino nos interesa tanto como la nuestra, y sentimos sus desgracias como se sienten las de nuestra propia familia, porque no puede una frontera política, más que natural, desahogar los lazos que unen á dos pueblos que han vivido juntos, que tienen una misma historia y que conservan á través de los siglos tal identidad de costumbres y de carácter.»

Justo es, pues, que en estos momentos, nosotros, que estamos más acaudados de los sucesos que agitan al vecino reino y podemos tratarlos con más seriedad, levantemos nuestra voz, aconsejando al pueblo portuñés la mayor prudencia y recomendándole la conservación del orden, que es la única fuente de prosperidad para las naciones. Y con mayores títulos aconsejaríamos á nuestros colegas del vecino reino que en las luchas que como en todos los países, origina allí la política, no me ceden esas cuestiones internacionales ni atencen recelos y desconfianzas que en absoluto escrescen de fundamento, pero á las que el vulgo se ha pronto crédito.

Todo lo que tienda á separar los pueblos de la Península es una desventaja evidente para ambos, y el más míope divina que estr char sus relaciones por todos los medios posibles, es utilísimo, lo mismo para Portugal que para España.»

Un conocido corresponsal escribe al Diario de Barcelona algunas apreciaciones respecto á los sucesos de Egipto.

Como la opinión del indicado corresponsal es tenida por respetable, hemos creído oportuno reproducirlas: «No hay para que decir que no se vea una opinión que sea favorable al acto de energía llevado á cabo por el almirante Seymour, ejecutor de las órdenes del gobierno, supuesto que este apuñala su conducta, como claramente se infiere de las palabras pronunciadas ayer en las Cámaras de Inglaterra por Mr. Gladstone y por lord Granville, que nos ha comunicado el telegrama; y sabiendo ya por los últimos telegramas que los feroces de Alejandría han sido destruidos por los proyectiles ingleses, se espera de un momento á otro la noticia de un desembarco y la toma de posesión de la ciudad por las tropas de la Gran Bretaña. Recordando antecedentes próximos y remotos, asalta á todo el mundo la idea de que esa nación, que tiene una política internacional más ó menos simpática á los demás pueblos, pero que nunca olvida su interés, logrará ahora sentar su planta en el Egipto, tomando una garantía eficaz y decisiva para enseñorearse del canal de Suez, camino de su inmenso imperio de la India. Sin duda esto no lo verán con buenos ojos las demás naciones, que representadas en la conferencia de Constantinopla resultan haciendo un papel poco árido.

Entre ellas, la que va á quedar en una situación verdaderamente cómica es nuestra vecina Francia, á quien los políticos ingleses han tenido la habilidad de hacer que aparezca como la iniciadora y la más resuelta á llevar á cabo la intervención en Egipto, que los ingleses afectaban aceptar á su *corps défendant*, como dicen los franceses, y ahora resulta que les han estado rogando con lo que más deseaban.

Vemos, pues, que á pesar de todo lo que se dice, Maquiaveo tiene aun discípulos muy aprovechados entre los políticos de Europa, y el secretario florentino, tan anatematizado por los

publicistas, sigue siendo el prototipo de los que llevan la dirección de los grandes asuntos internacionales en este último tercio del siglo XIX.

Claro es que el asunto que tanto, y con tanta razón, preocupa á las gentes, no se resuelve con la toma de Alejandría; al contrario, ese hecho, si llega á realizarse, no será más que el principio de un drama que probablemente será largo y sangriento.

Todo el mundo presente que se acerca algo extraordinario y trascendente al porvenir de Europa y del mundo, y sin duda, aunque inmediatamente España no interviene en los sucesos, los que la gobiernan entenderán su previsión á lo que pueda ocurrir tal vez dentro de poco.—A.»

Un periódico de Albacete refiere en los siguientes términos la sangrienta escena ocurrida en aquella población, y de que anticipamos noticias en nuestro número de ayer:

«Albacete presenció ayer mañana á cosa de las siete, la repetición de un suceso parecido al que tuvo lugar en la plaza Mayor el día 12 de enero de 1874.

Cuatro tiros disparados casi simultáneamente en las cuatro esquinas que forman las calles de Zapateros, Méndez-Navea y Albarceleros, llenaron de pánico al gentío, compuesto casi en totalidad de mujeres, que discurrían por dichas calles dirigiéndose al Mercado: en un momento se vieron llenas de gente asustada todas las tiendas, especialmente las de nuestros amigos Prat y Tabernero, en cuyas inmediaciones pasaba la acción.

La causa de todo era una riña entre cuatro gitanos: dos bandos, padre é hijo por un lado y dos primos hermanos por otro y parientes también de aquellos.

La riña, según se nos ha dicho, empezó dándose los cuatro de palos: pero bien pronto acudieron á medios más eficaces echando mano los dos primeros á dos pistoletas de dos cañones y los dos segundos á un puñal y á una faca enorme: no pudieron estos hacer uso de sus armas, pues haciendo aquellos fuego casi á boca de jarro hirieron mortalmente á uno de aquellos y dejaron muerto en el acto al otro de los dos disparos que le atravesaron el corazón y los pulmones.

Los agresores fueron presos inmediatamente por un joven guardia civil y la pareja de municipales, que estaba de servicio en la plaza y que acudió rápidamente al oír los disparos.

El herido sigue gravísimo. Escusado es decir que siendo entre gitanos la riña, el motivo no pudo ser otro que un cambio ó venta de caballerías.»

La asociación de señoras del Sagrado Corazón de Jesús, que tiene establecida en la calle de Alcalá la rifa á beneficio de los pobres huérfanos acogidos en el asilo del mismo nombre, participa á las personas que les han favorecido tomando billetes, que el sorteo de los lotes regalados por la real familia y la venta de los billetes que quedan tendrá lugar el día 16 del presente mes á las diez de la noche.

Dichos objetos consisten en una preciosa pulsera de oro regalada por S. M. el rey; una magnífica bandeja de plata y bronce, regalo de S. M. la reina; una hermosa guarnición de chimenea compuesta de centro y candelabros, regalada por S. A. R. la serenísima señora princesa de Asturias, y un magnífico juego de bronce y pedrería compuesto de cinco piezas, regalo de S. A. R. la Serma. Señora infanta doña Is. bel.

Se ha concedido la placa de la orden de San Hermenegildo al coronel de caballería D. José Bosch Mayoni; á los tenientes coronels de infantería D. Ricardo Fuentes, D. Francisco Rodríguez, D. Feliciano Hernández, D. Mariano Rodas y al capitán de ca-

bineros D. Manuel Perez de la Vega; y la cruz sencilla de la misma orden, á dos comandantes, cinco capitanes y cuatro tenientes de infantería, á un capitán de invalidos y á un teniente de la guardia civil.

El ayuntamiento de Alcoy ha dispuesto la clausura de las escuelas públicas, en aquella ciudad, hasta que pase la canícula, á causa de haberse presentado con carácter epidémico afecciones de garganta en los niños.

Se espera en la Gran a á la embajada china y á los representantes de Francia, Turquía, Austria y Rusia.

El concierto dado anoche en los jardines del Retiro fué el más concurrido de la temporada, hasta el punto de que faltaban sillas para tanta gente. La sociedad Union Artística musical, que dirige el maestro Caballero, obtuvo muchos aplausos, teniendo que repetir la mayor parte de los números del programa.

El Imparcial no es partidario ni de la venta ni de la permuta de Santa Cruz de Mar Pequeña. La opinión del diario democrático se condensa en las siguientes líneas:

«Podrán los geólogos y los agricultores tener toda la razón que quieran para sostener que las tierras que se nos ofrecen en Ceuta son más útiles que las que se nos dieron en Santa Cruz; podrán tener razón los que todo lo reducen á maravillas, para decir que lo primero es más barato que lo último; no importa: el instinto nacional sabe que esta no es una cuestión de agricultura ni de Hacienda, sino una elevada cuestión política.»

Ha llegado á la Granja la marquesa de Santa Cruz, mas aliviada de sus graves dolencias.

Ignotus, colaborador del Figaro, con tan hábilmente maneja la pluma contra las instituciones republicanas de su patria, ha encontrado en las fiestas de inauguración del Hotel de Ville motivo para enderezar una tremenda vilipencia al buen pueblo de París, y tal vez sin querer le ha salido un cuadro de costumbres algo recargado de negro, pero que nos parece digno de traslación.

Titulase el artículo *Ville á vendre*, y de él vamos á entresacar los párrafos más salientes:

«La fiesta del 14 comienza en la tarde del 13, y no concluye hasta la noche del 15.

No cabe ya duda: París se divierte. Este pueblo es un buen muchacho, que se deja engolosinar fácilmente. La municipalidad le proporciona á bajo precio vino, licores y banderas, y esto le satisface, porque la caja municipal paga el gasto.

Se entusiasma con una encarda ó una cinta y se pone frenético de gozo al ver el desfile de tres jóvenes vestidas con trajes de los colores nacionales, trajes que paga también la caja municipal, *ad maiorem populi gloriam*.

Este pueblo no quiere más que reír, comer, beber, cantar y bailar. No le habéis de honrar nacional ni de patriotismo, porque no os escuchará. Es un pueblo que se dejará gobernar por aquel que más le divierta.»

El gobernador de Cuenca ha dirigido hoy al ministro de la Gobernación el telegrama siguiente: «Cuenca, 15.

Acaba de celebrarse con la mayor solemnidad la función cívico-religiosa por el eterno descanso de las almas de los héroes sacrificados hace ocho años por las huestes del carlismo.

Han asistido al acto todas las autoridades, corporaciones, parientes de las víctimas y gran número de personas de esta capital.»

El Globo se preocupa de los valores presentados á la conversión en el exterior y del timbre que exigen algunos gobernadores extranjeros. Nuestro colega resume sus noticias é impresio-

nes en las siguientes líneas que reproducimos testualmente:

«Parece ser que los gobiernos de Inglaterra y Francia consideran la conversión de nuestros valores como una operación nueva y se proponen aplicar el timbre de su respectivo país á los nuevos títulos que se entreguen al canjearlos por los antiguos.

Esta es una nueva dificultad, porque el impuesto del timbre resulta bastantemente gravoso, en Inglaterra especialmente, si bien por parte del gobierno de esta nación parece que hay menos timidez que por el de Francia en este punto.

Ha días que, como es natural, nuestros gobernantes están enterados de esto y se han entablado las oportunas negociaciones para evitar el gravamen que se trata de imponer á los nuevos títulos; pero mientras no tengan una solución y una solución favorable, ha de ser una nueva ramera que se ponga al canje, conversion y libre circulación del nuevo signo de crédito.

Urge, pues, que se activen sin levantar mano.»

Tan sin levantar mano ha obrado el gobierno español que está acordado y resuelto lo que el Globo considera todavía en estado de reclamación. Eso mismo ha sucedido en otras ocasiones, cuando la renovación de títulos, y recordará el Globo que tuvo solución satisfactoria.

No se trata de un nuevo capital, sino de convertir los antiguos valores en un nuevo signo de crédito.

Dos periódicos ministeriales, la *Península* y la *Gaceta Universal*, achacan, con algun asonamiento, á los funcionarios de Hacienda las dificultades recaudatorias de Barcelona, Valencia y Palma de Mallorca. Los funcionarios de Hacienda elegidos por el Sr. Camacho cumplen exacto y lealmente con las instrucciones del gobierno y con el reglamento de apremios de 3 de diciembre de 1869.

Uno de estos días se presentarán por la subcomisión que fué elegida, los estatutos y reglamento del círculo Administrativo de empleados, cuyo trabajo, según nuestras noticias, es notable en su forma y en su fondo, abarcando todo el pensamiento incluso el de socorros.

Según las adhesiones en gran número y no dudamos será este centro de instrucción y recreo el que cuente con mayor número de socios.

Se ha declarado por el ministerio de Hacienda, que las reales órdenes de 20 de mayo último y 6 del corriente, no tienen efecto retroactivo en el sentido de anular la designación hecha por las delegaciones respecto á los pueblos que definitivamente deben tributar al 10 por 100 sobre su riqueza territorial, como comprendidos en el art. 1.º de la ley de 31 de diciembre, y que en esa forma han contribuido en el semestre pasado; sin perjuicio del derecho de la Administración á depurar la verdadera riqueza imponible, cuando no le satisfaga lo que ahora ofrecen esos pueblos.

Las últimas noticias de Egipto recibidas hasta la hora de cerrar esta edición de provincias, son las siguientes:

Londres, 15. Un telegrama privado de Alejandría, fecha 14 noche, dice que un destacamento de soldados ingleses ha desembarcado en Alejandría y que van con ellos marinos de fragatas neutrales para mantener el orden público en la ciudad.

Londres, 14 (noche). El señor Gladstone dice que un telegrama del Sr. Cartwright, consúl inglés en Alejandría, le anuncia que el khedive volvió á Alejandría y que obtuvo promesas de lealtad de parte de los soldados egipcios y de la caballería, encargados por Arabi de vigilarle.

El khedive, de acuerdo con los bajás

más influyentes, procurará restablecer el orden en toda la ciudad y en todo el Egipto.

Arabi se fugó por el Nilo en un bote hacia el Cairo. Se ignora donde está ahora. Se cree que las tropas mandadas por Arabi se van disolviendo. (Aplausos.)

El Sr. Gladstone dice que el señor Cartwright no habla de un degüello general, pero sí de haber muerto varias personas.—*Fabra*.

Los telegramas oficiales recibidos hoy de Alejandría, son los siguientes: Alejandría, 15 (7-10 m.).

Si los egipcios destruyesen el ferrocarril de Suez, sería imposible conducir la correspondencia á Filipinas, como se hacía antes de la apertura del canal. Aquí carezco absolutamente de medios para averiguar el sistema que adoptarían los inglesos en aquel caso para comunicar con la India China. A nuestro ministro en Londres sería más fácil indagarlo.—*Consul general de España*.

Alejandría, 15 (9-10 m.).

El khedive, con tropas fieles, 1800 ingleses y algunos hombres de buques americanos, se ocupan en atajar el fuego. Se esperan 25000 ingleses. Buques de guerra y mercantes entran con los refugiados en el puerto. Arabi, que se encuentra en la mitad del camino entre Alejandría y el Cairo, prepara la defensa.—*Consul general de España*.

Alejandría, 15 (9-10 m.).

Las tripulaciones de buques ingleses y americano desembarcaron ayer tarde para apagar el incendio y restablecer el orden. Con el mismo objeto entran todos los buques en el puerto. Del wire dicen que está en la ciudad con tropas. Continúa el incendio.—*Comandante de la Zaragoza*.

Caye: sus padres perdonan todo; avisa ó vuelve.—*M*.

EDICION DE LA NOCHE DE AYER 15 DE JULIO.

LA CORRESPONDENCIA ha recibido esta tarde despues de corridas las ediciones de provincias los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS.

Paris, 15. La fiesta ha tenido lugar sin el más pequeño desorden.

Londres, 15. Dice el *Daily News* que la opinion publica en Inglaterra cree que ya no es posible una intervencion turca en Egipto.

El restablecimiento del orden en Egipto ha de resultar de la acción combinada entre Francia é Inglaterra.

Londres, 15. El Sr. Bright, canceller del ducado de Lancaster, ha presentado la dimision.

Paris, 15. La comision que estudia el proyecto de crédito con destino á armamentos marítimos, presentará el lunes en la Cámara su dictamen favorable al proyecto del gobierno.—*Fabra*.

Ha llegado á Madrid, y presentándose al señor ministro de la Guerra, el general Crespo, comandante general de la provincia de Lérida.

El eminente pintor Sr. Pradilla, que á la profundidad del ingenio reúne también las galas del talento, ha contestado á la bien escrita carta que le dirigió como felicitación la real academia de Bellas Artes de San Fernando, en los expresivos términos siguientes: «Excmo. Sr. Presidente de la real academia de Bellas Artes de San Fernando.—Madrid.—Muy respetable señor mio: La extraordinaria y desusada distinción con que esa ilustre corporación artística y literaria me honra al enviarme su cumplido parabien por mi cuadro *La Rendición de Granada*, calificándolo de modo tan lison-

jero, quedará grabada en mi memoria entre los recuerdos más gratos de mi vida.—El aplauso de tribunal de tan alta competencia me servirá en el futuro de vivo aliciente y estímulo para las luchas del arte, dándome aliento en los desfallecimientos y confiando en mis escasas fuerzas, que para vencer esas dificultades, el sentimiento de la propia debilidad es tal vez más perjudicial que la ciega confianza.—Suplico á Vd., pues, que haga presente á todos y cada uno de los señores académicos mi profundo agradecimiento, que no me es fácil expresar, y mi propósito de corresponder á tanta muestra de distinción y afecto, teniendo en cuenta el propio tiempo por su reconocido afectísimo seguro servidor Q. B. S. M., Francisco Pradilla.—Roma, 30 de junio de 1882.»

Cada día se nota la ausencia en Madrid de mayor número de hombres políticos. Cuanto se dice de política interior, carece por lo mismo de interés y de novedad. Podemos asegurar que todo lo que se preparaba para el interregno está aplazado indefinidamente.

El presidente del Consejo de ministros ha salido hoy á las cinco de la tarde para La Granja, acompañado exclusivamente del subsecretario señor Leon y Llerena. Volverá pasado mañana.

Continúa la expectación ante los asuntos de Alejandría.

Ha regresado á Madrid el diputado á Cortes Sr. Diz Romero, despues de recibir las más decididas y cariñosas demostraciones de sus amigos de Girona, Olot y todas las demás poblaciones de la provincia. El Sr. Balaguer continuará en Villanueva y Geltrú hasta setiembre próximo, en que hará una propaganda por diferentes poblaciones catalanas. En esta predicación coincidirán en diversos puntos el Sr. Diz Romero y el Sr. Balaguer con otros diputados liberales.

La *Gaceta* de mañana publicará la convocatoria para oficiales segundos y aspirantes de telegrafos.

Se proceerán unas setenta plazas de oficiales segundos siendo determinado el número de las de aspirantes.

Las solicitudes se admitirán desde el 15 de agosto al 1.º de setiembre.

Hay recibimos la siguiente carta de Alba de Tormes fechada el 14 del actual:

«Escribo á Vds. desde este rincón de Castilla, no para ensanchar los placeres del campo, ni la fresca temperatura que se disfruta en este pueblo encantador, sino para hablar de su patrona, Santa Teresa de Jesus, y para dirigir á Vd. un ruego.

Cuando visité la última exposición de París, oí decir en el pabellon de pinturas, y frente al lienzo de Pradilla *Doña Juana la Loca*: «¡Qué lástima de cuadro! Sin duda está esclamación de los inteligentes era debida á la mala colocación del lienzo. Lo propio sucede aquí: todo recuerda vivamente á la mística doctora; su huella está impresa en todas partes: escudos de su linaje, fundaciones piadosas, escritos y otros cien vestigios de su paso por el mundo y de su preferencia por esta villa. Y cuenta que nada digo del convento, de cuyo sombrío locutorio se cree ver surgir y parece que va á oírse la palabra de la santa doctora. Pero á este cuadro, igualmente que al de Pradilla, le falta buena colocación; tan glorioso lienzo necesitaba, para ser debidamente admirado, no los viejos muros de la antigua villa señorial, sino la luz de las ciudades modernas.

Mucho confiamos, sin embargo, en el señor presidente del Consejo y en la ilustrada dama que lleva el título de este pueblo. También aquí hemos creado una junta de damas, de la que forman parte las marquesas de Cerballo, Villa-Alcazar, La Granja, Castellanos, Vado del Maestro, la coude-

FLOR DE CRIMEN.

Su padre posee una gran fortuna y goza de una reputación excelente... ¿Qué le falta, pues? ¿Prendes para mi hermana un nombre, un título?

—De ningún modo; ya conoces mis ideas y las de Mlle. Viviane sobre el particular; pero eso joven tiene la misma edad poco más ó menos que Clara.

—Y bien, no te he oído muchas veces censurar la desproporcion de edades entre el marido y la mujer?

—Sin duda... pero siempre debe haber alguna diferencia.

—Existe al menos en apariencia. Enrique representa veintinueve años lo menos y es ya mucho más serio que algunos hombres que pasan por formales y que muchos viejos—añadió sonriendo.

—Sea, pero olvidas un detalle muy importante. ¿Cuál?

—No me has dejado entender que Enrique Lacoste te amaba?

—Me ha amado, en efecto; pero el amor sin esperanza acaba por extinguirse y yo nunca se le he dado.

—¿Por qué un marido te convendría.

—¡Ah madre!—dijo Margarita con tono de reproche.—Me habías jurado no volverme á hablar de matrimonio... Jamás, ¡oh oyes! jamás perteneceré á ningún hombre, sea quien sea... no quiero vivir más que por tí y para tí; soy Mlle. Meryem y mademoiselle Meryem será.

El día en que tuvo esta conversacion con su madre Margarita, al volver á su casa, recibió una ofensa cruel.

XXIV.

Le habia sido hecha por Pedro Polkine. Aconsejado, dirigido, impulsado por Vignot, con la cabeza trastornada desde que no podía verla ni en el teatro de la Porte Saint Martin, á donde ya no iba, ni tampoco en su hotel, porque fatigada de sus eternas declaraciones, habia acabado por cerrar su puerta, se habia decidido á ofrecerle una suma considerable de dinero si consentía en darle una cita.

En una carta que la doncella de Mlle. Meryem acababa de entregar á su ama, se la habia elabado la cuestion. No se podía escribir tanto á la mujer de peores antecedentes, y cuya vida deplorable fuere conocida de todo el mundo. Unicamente la suma ofrecida podía atenuar el insulto, tratándose de otra mujer que no fuera Margarita Meryem. Parecia decir: «Os ofrezco tanto porque soy superior á las demás mujeres y porque tenéis costumbres de estas cosas y mereceis ser parada más caro.»

—¡Ah! ¡el miserable!—exclamó ella arrugando con colera la carta entre sus crispadas manos.

Aquella colera era legítima; nada en su conducta autorizaba ni justificaba una oferta tan ofensiva. Antes de que Paris la conociese, antes de que sobre

ella hubiera podido formar su juicio y la hubiese concedido una reputación de mujer honrada, habria sido para ella más soportable el insulto: seis meses antes, cuando su sociedad solo se componia de artistas, cuando el público de Paris no la habia aun juzgado, se habria creído menos humillada por el acto realizado por Pedro Polkine.

Pero debia sentir más vivamente la afrenta el día en que creia haber conquistado el respeto de todos, precisamente en el momento en que salía de casa de la condesa de Viviane. Le parecia que Pedro Polkine, al insultarla á ella, habia tambien insultado á la condesa que la protegia, á su marido, á sus amigos, testigos de su intimidad y hasta á aquella dulce y pura Clara de Viviane que la habia tomado por compañera y amiga.

—¡Estos Polkine!... Siempre los Polkine,—decia paseando muy agitada por su estudio.—¡No han cambiado despues de veinte y cinco años! ¡Su dinero, siempre su dinero, que os arrojan al rostro para abofetearos con él!... Entonces fué á mi madre á quien el otro Polkine, primero de su nombre, insultó ofreciéndola su fortuna... Hoy es á mi, á su hija, á la que su digno descendiente osa insultar de la misma manera... ¡Ah! ¡Ellos lo han querido, ellos lo han querido, no he de tener para ellos piedad!

Estas últimas palabras respondian á ciertas preguntas que se hacia desde algun tiempo Mlle. Meryem, y que se hallaba á punto de resolver. Se preguntaba si feliz ya, amada á tal extremo por la que al fin habia encontrado, confiando en el porvenir, no seria ligada la hora del olvido y de la misericordia. ¡Si su madre perdonaba por qué ella no habia de perdonar tambien!

Perdonar era ir á buscar el príncipe Polkine y decirle: «Vuestra fortuna, vuestro honor, tal vez hasta vuestra vida están en peligro: habeis dado asilo á un criminal, concedéis vuestra confianza á un malvado, á un presidiario. Raoul Bernier se llama Pedro Vignot y la joven de quien se dice hermana es su querida y sale ahora de la cárcel... Tened cuidado.»

En efecto, con los ojos siempre fijos sobre los de Polkine, atenta á todas sus acciones y recordando lo referido una noche en su cuarto del teatro por el jefe de policía, habia adivinado que la joven bretona de quien con frecuencia la habia la princesa Nadeje, no era otra que Albertina Jeanraud, conocida por La Culebra. Sabia tambien que los Polkine despues de haberla ofrecido una hospitalidad pasajera habian acabado por instalarla definitivamente en su hotel donde gozaba de las mismas ventajas que su cómplice; que éste era secretario del príncipe, la otra señorita de compañía y lectora de la princesa.

Entonces parece que aquellos dos miserables, duenos en absoluto de la casa, no habian de contentarse con los favores de que eran objeto, y que sin duda alguna meterian en la sombra alguna

nueva trama, otro nuevo crimen, y una palabra pronunciada por ella podia desbaratarlos.

Estas palabras pensaba decir cuando recibió la carta de Pedro Polkine, y por eso exclamó: —¡Ellos lo han querido! ¡No tendré de ellos piedad!

Y añadió, para engañarse sin duda y persuadirse le que no obedecía á un sentimiento personal: —¡Ellos no tienen más que una fuerza, el dinero! Este falsario, este ladrón y su cómplice lograrán, si no arruinarlos, por lo menos empobrecerlos! ¡Algunas virtudes poco sólidas que tal vez habrían sucumbido ante poderosas tentaciones, podrán salvarse si disminuyen sus medios de seducción.

Aquí se detuvo, resuelta ya á dejar que los acontecimientos se cumpliesen.

Pedro Polkine esperaba impaciente, febril, la contestación que á su carta daría Mlle. Meryem. Raoul Bernier habia logrado persuadirle de que callaría, porque en ello tendria interés, ó para aceptar en forma encubierta, ó para lamentarse de haber sido tomada por lo que no era.

Sin embargo, pasaron veinticuatro horas, y la contestación no llegó.

El joven príncipe estaba desesperado; despues de la comida, con el pretexto de enseñar á Raoul un cuaderno que acababa de comprar, lo llevó á su habitación particular.

—Nada, nada todavía,—dijo luego que estuvieron solos.

—No me extraña eso,—dijo su confidente.

FLOR DE CRIMEN.

—¿Cómo, no os extraña! Sin embargo, me asegurabais... —Y sigo asegurando más cada vez... pero hay que dar tiempo á que la reflexión...

—Ella recibió mi carta antes de ayer.

—Pues bien, dos días no son bastantes para tomar una resolución de tal importancia. Veamos, —continó encendiendo un cigarro.—Si teniais á Mad Meryem por una de esas mujeres fáciles que ceden al primer avance, ¡por qué le habeis ofrecido medio millón! Con algunos miles de francos habria sido suficiente... Pero si por el contrario, como vuestro ofrecimiento deja suponer, creéis que ella ha sido hasta aquí insensible y rebelde á las tentaciones, permitida que reflexione, que medite, que se acostumbre á la idea penosa de que su interés la obliga á sucumbir.

—¡Es decir que creéis, que esperáis!

—Sí espero... por vos bien entendido, porque os veo sufrir y vuestro dolor ha concluido por interesarme, pues por lo demás sabéis que no he cesado de desaprobar vuestros proyectos, vuestro amor... ¡Y sabéis por qué espero!

—¿Por qué?—preguntó el vivamente.

—Porque ella signe callando.

—Explicaos, no os comprendo.

—Sin duda: siempre es cosa fácil cojer una pluma y escribir: No. Dos letras bastan. Pero si ella se decide, como creo, á responder: Sí; se verá

obligada á hacerlo de modo que su falta resulte lo más disimulada posible. También ha de fijar la hora de la cita, y al efecto habrá de tomar sus disposiciones, para no ser sospechosa, y estar segura de no ser tampoco sorprendida.

—Si eso es verdad, me dáis un poco de esperanza, despues de un terrible día, os lo aseguro... Segun vos, cuánto tiempo tendré que esperar todavía?

—Tal vez uno ó dos días. ¡Ah! cuánto mejor sería príncipe...

—Basta, basta... No se habla de juicio á un loco que no ha de comprenderlo.

—Entonces os dejo; ya no os soy útil desde el momento en que no puedo daros buenos consejos.

Pedro Vignot salió y fué á la habitación ocupada por Albertina, á la cual habia recomendado que prestase una jaqueca para poder retirarse temprano á su cuarto.

XXV.

En la meseta de la escalera del segundo piso, encontró á la doncella puesta al servicio de Laura Bernier.

—¿Venís del cuarto de mi hermana?—la preguntó.—Sí señor.

—¿Y como está?

—La señorita sufre todavía de la cabeza; pero la jaqueca parece disminuir.

—¿Se ha acostado?

—No señor, todavía no.

—Habria querido darla un abrazo antes de retirarme á mi cuarto. Hacedme el favor de preguntarle si podrá recibirme.

—Voy ahora mismo.

La doncella se alejó y volvió un instante despues para anunciar á Raoul Bernier que la señorita Laura le veria con placer.

—¿Cuántas ceremonias para venir á mi cuarto!—dijo Albertina luego que estuvieron solos.—Para todo el mundo pasamos por hermanos, y nadie duda de nosotros.

sa de los Villares, Laura San Luis, Pilar Aveilla, Amalia Moya, Amalia Maldonado, Teresa y Luisa Bernudez, Teresa Zúñiga, Mercedes Perlines, y otras. Dicha junta tiene el propósito de recaudar fondos para la mayor solemnidad del Centenario.

Ruego a Vds., en nombre de estas damas, publiquen esta carta, advirtiéndoles que en Alba de Tormes, donde está enterrado el cuerpo de la santa, se ha acordado de recibir las limosnas de la señora condesa de Garceñaga, presidenta provincial.

Desde un poste de ocho metros de elevación se ha caído hoy en la Puerta de San Vicente un celador de telégrafos en el acto de desmontar un alambre.

Se ha fracturado un brazo y ha sufrido otras varias lesiones. Después de la primera cura en la casa de socorro, fue conducido a su domicilio, en donde, por disposición del director general del ramo, se le asiste con todo esmero.

El viento huracanado que se desencadenó esta tarde a las cuatro y cuarto, ha derribado chimeneas y roto cristales en abundancia. En el ministerio de Ultramar ha arrebatao la bandera y la asta, arrojándolas a la calle y causando bastante destrozo en los cristales y en uno de los despachos de la secretaría.

Hoy se hablaba de la refundición en un solo periódico de alguno de los monárquico-democráticos y de otro que se anunciaba como próximo a nacer. Si la noticia se confirma tal como corre y como la hemos escrito, se reducirá todo al cambio de título de algún diario existente.

En la capilla reservada de la iglesia de San Lorenzo se ha celebrado hoy a las once el casamiento de la señorita doña Casilda Morales, con nuestro querido amigo D. Lorenzo Calada y Quintana.

Han sido padrinos la excelentísima señora doña Saturnina Canaleta de Girona, tía de la desposada, y el excelentísimo Sr. D. Lorenzo N. Quintana, tío del novio.

Desearnos a los recién casados eterna luna de miel.

Hace pocos días dimos la noticia de haber sido detenidos por la autoridad gubernativa el dueño del establecimiento de licores, situado en la calle del Arco de Santa María, núm. 38, y tres sujetos más con quienes estaba en sociedad. La detención se fundaba, según se nos dijo en centros oficiales, en la suposición de que por dicha casa se hacían pedidos de generos a varias fábricas de provincias, remitiendo en pago paños y moneda de oro falsa.

El juzgado, al que se pasó este asunto, no ha encontrado méritos para seguir la causa, y la ha sobrestado, mandando poner en libertad a los detenidos. Dos de estos se han presentado en nuestra redacción dándonos cuenta del hecho y rogándonos lo hagamos público para que no padezca la honra de las personas a quienes en el primer sueldo se aludia.

Accedimos con gusto a la petición que se nos hace.

Han fallecido: En Palma, el sacerdote D. Rafael Faber y Catany; en Toledo, el ex-senador y ex-diputado D. Mariano Villanueva y Martínez; en Barcelona, el abogado D. Francisco de Sales Vinyals; en Tudela (Navarra), la señora doña María Antonia y Jimeno; en Pamplona, la esposa de D. Joaquín Echénique; en Valldigna de Riucorp, el doctor en farmacia D. Francisco Corbella.

Un terrible siniestro ha ocurrido en los Estados Unidos, en la línea férrea de Jersey Centro.

El tren espreso que salió de Long Branch a las ocho de la mañana del jueves 30 de junio descarriló al pasar por el puente inmediato a la estación de Little Silver. El tren destruyó el parapeto del puente, y cinco coches fueron precipitados al río, cuyas aguas no tienen en aquel lugar más de cuatro pies de profundidad.

Las primeras noticias espacieron la consternación en la ciudad: decían que había perecido un centenar de personas. Por fortuna, los partes sucesivos fijan en tres el número de viajeros muertos en el acto, los señores S. L. Bradley y George W. Demarest, de Nueva-York, y Charles M. Woodruff, de Newark, a los que habrá que añadir, probablemente, los nombres de otros tres que han recibido heridas mortales los Sres. William R. Garrison, hijo del conde de Garrison; James H. Mallory y J. L. Mitchell.

Los heridos y contusos pasan de cincuenta, y entre los últimos se cuenta el general Grant, que se hallaba con varios amigos en el coche destinado a los fumadores.

El descarrilamiento se debió a un cambio introducido en el cruce de los carriles cerca de Little Silver con motivo de las carreras de caballos de Montmouth Park, que comenzarán el sábado próximo. Los empleados encargados del guardafreno no habían fijado exactamente el carril móvil después del paso del último tren, y su negligencia produjo el triste accidente.

Han salido para París y Bruselas los oficiales agregados a las comisiones de Hacienda cuyos nombramientos, publicamos ayer.

Parece que en breve se conferirá un destino importante en Cuba al antiguo funcionario D. José Meana y Marina, cesante de las Islas Filipinas.

Mañana publicará la Gaceta el reglamento y tarifas de la contribución industrial.

El abogado del Estado que ha salido para Cádiz en comisión del servicio, no lleva otro objeto que examinar un antiguo expediente de testamentaria, procedente de San Lúcar de Barrameda, incoado por suponerse que no hay exactitud en las declaraciones de capital hechas por los herederos y testamentarios.

A eso se reduce la visita indicada, y la que un periódico da hoy seguramente una importancia que no tiene.

No es cierto que en el Consejo de ayer tarde se acordara la combinación de gobernadores que publica hoy la Gaceta. Antes de dicho Consejo habían salido para la Granja los decretos para que los Tráns S. M. el rey.

El cable de la Trinitaria a Granada se halla interrumpido.

Así lo participa un telegrama de Berna.

El gobernador civil de la provincia ha suspendido en su cargo al alcalde del Molar y le ha entregado a los tribunales, por no haber cumplido las órdenes de la autoridad respecto al pago de los haberes a los maestros de aquella localidad.

de descubrió por atenciones de Instrucción pública, y éstos tienen convenida con los maestros la forma en que se les han de satisfacer sus atrasos.

Como se ve, el señor conde de Xiquena ha desplegado en este servicio toda la actividad y celo que sabe imprimir a los ramos dependientes de su cargo.

No es el Sr. Navar o Ochoteco, el único firmante del dictamen llamado el millón, que ha pertenecido a juntas revolucionarias en 1868, como dice un periódico de Zaragoza; y aunque fuera así, se debe tener en cuenta que solo se trata de esta cuestión bajo el punto de vista del derecho reconocido por una ley de las Cortes en 1869.

Los industriales del gremio de trammarinos obscurarán esta noche con una serenata a su compañero don Hilario Gonzalez, individuo de la comisión de reforma del reglamento y tarifas de la contribución, por los servicios prestados dentro de dicha comisión, en favor del comercio e industria.

En Sevilla se ha celebrado una gran junta para establecer en aquella capital una delegación de la sociedad Protectora de los Niños. Según leemos en los periódicos de aquella ciudad, la concurrencia fué tan numerosa como escogida.

De desear fuera que las demás capitales de provincia imitaran la generosa iniciativa de Sevilla. Falta hace en todas partes quien se interese por los desgraciados huérfanos de nuestra patria, con preferencia a los de China y otros países, para los que se recogen aquí abundantes limosnas.

Los debuts en el circo de Pricé están a la orden del día: en la semana termina hoy han debutado, primero una familia de velocipedistas. Todo cuanto digáramos sobre la primera, señorita Amorós, sería palido, por lo que nos limitamos a manifestar que es la única vez que hemos visto trabajar a gran altura, ejecutando tan difíciles ejercicios. Sobre los segundos, (familia Elliott), diremos que es tal su maestría en el manejo del velocipelo que no es dudoso creer que en muy pocos días esta familia podría recorrer toda la Europa en sus artificiales cabalgaduras. Las funciones de tarde y noche del domingo prometen estar animadas puesto que también la fantasmal señorita Spelterini se propone por última vez tomar parte.

La sociedad denominada Quinteto de Cristal que con tanto éxito trabaja en el circo Hipódromo de Varnos, no puede, con tanto sentimiento suyo, dar más conciertos que los seis que tienen contratados, pues sus compromisos con Folies Berger de París la impiden continuar por más tiempo en Madrid. El martes dará el último concierto. Mañana domingo se dan dos funciones en este local; de seguro serán dos llenos extraordinarios.

El señor marqués de Campo, individuo del consejo de patronos de la sociedad Protectora de los Niños, al saber que aumentaban las necesidades de la asociación, por el crecido número de niños huérfanos que necesitaban amparo, ha dispuesto que mensualmente se den a la Protectora 300 reales de limosna. Tan noble ejemplo debiera encontrar muchos imitadores entre los que, favorecidos por la suerte, se olvidan de los infelices niños que perecen en nuestra patria, víctimas de la más espantosa miseria.

El director jefe de Centro del Cuerpo de telégrafos D. Francisco Pérez Blanca acaba de publicar un Manual de telegrafía práctica, de gran utilidad para cuantos se dedican a esta clase de estudios.

Se han puesto a la venta los cuadernos 3.º y 4.º de las Instituciones políticas y jurídicas de los pueblos modernos, que publican en esta corte los señores García Moreno y Regules.

Estos cuadernos comprenden el Código civil, ley hipotecaria y ley de espropiación forzosa de Bélgica.

La revista Ilustrada Los cargos públicos va a publicar una galería de retratos de los diputados a Cortes de la actual legislatura.

Hoy ha acordado la dirección de la Deuda satisfacer en la semana próxima las siguientes facturas:

El día 17 las facturas 1301 al 1600 de renta perpetua interior; el 18, desde la 1601 a la 1800 y las facturas 401 al 800 de inscripciones nominativas; el 20 las de ferro-carriles números 1501 al 2000 y las acciones de obras públicas y carreteras de 34 millones, todas las facturas presentadas hasta la fecha y del número 1 al 38 de renta perpetua exterior; el 21, desde el 2001 al 2500 de ferro-carriles y todas las correspondientes al reembolso de títulos de la deuda amortizable al 2 por 100 de los sorteos de diciembre último y anteriores.

La Gaceta de mañana publicará una importante circular de Gobernación dando instrucciones a los ayuntamientos de la región andaluza para que puedan invertir una parte del importe de las inscripciones del 80 por 100 de propios en obras de utilidad pública a fin de dar trabajo a los braceros que carecen de él y toda clase de recursos.

En dicho documento, que ha redactado el ministro de la Gobernación, después del consejo de anoche, se indica la forma en que deberá ser instruido el expediente, que aprobará en el acto la superioridad.

En el espreso de esta tarde ha salido para Bagneres de Luchon, con su familia, la eminente artista doña Elena Sanz.

El director general de Instrucción pública ha comunicado al secretario de la espropiación Farmacéutica una real orden por virtud de la cual se concede a la comisión encargada de preparar aquel certamen la cantidad de 10000 rs. con destino a premiar los productos que se exhiban en el mencionado certamen.

El Sr. Gassó, legatario del difunto farmacéutico Sr. Almazán, ha ofrecido un premio de 4000 rs.

A las primeras horas de esta madrugada continuaban las líneas telegráficas interrumpidas de la parte de Castilla, Zaragoza, Barcelona, Estremadura y Francia.

De la de Andalucía se hacía difícil la comunicación, aislándose las estaciones por fuertes tormentas.

Con la reducción del precio de entrada al Pabellón Imperial Japonés, situado al lado del ministerio de la Guerra, que desde hoy domingo durante todo el día y hasta las 11 de la noche será solo de 30 centimos de peseta, todas las clases sociales podrán visitar tan magnífica instalación que permite desde Madrid hacerse un completo cargo de lo que encierra el desconocido imperio del Japon, y apreciar los adelantos de aquel país, por las bien colocadas figuras de tamaño natural.

El Liberal critica a la seccion tercera del consejo de Instrucción pública, con motivo de un dictamen emitido por la misma acerca de la provisión de la cátedra de cosmografía de la universidad de Barcelona, y pone en duda la competencia de los consejeros.

Componen la seccion tercera los hombres de ciencia Sres. D. Manuel Riaz y Pedraja, D. Francisco de Paula Martínez, D. Eugenio de la Cámara, D. Manuel Fernández de Castro, don Sandalio Poveda, D. Aceiso Fernández Vallín, D. Manuel Peironcey y el director de Instrucción pública como vocal nato.

Con verdadero éxito continuó anoche en el teatro de Recoletos, tan favorecido del público, el espectáculo lírico en dos actos, original de los señores Zúnel y Taboada, titulado Los dos lavas. El público aplaudió en diferentes ocasiones a los autores, a quienes concedió dos veces los honores del prosenio, y obligó, con sus aplausos a compartir el triunfo a las Sras Perla y Rodríguez y Sres. Carreras, Sánchez, Bosch y Alba.

El pintor, Sr. Bielsa, fué también llamado a escena con entusiasmo. Las decoraciones son bellísimas. La obra dará grandes entradas.

Dos noticias equivocadas de la Prensa Moderna: El general Merelo ha suspendido su viaje a Madrid, quedándose, por lo tanto, al frente de la plaza de Ceuta. El ayudante de dicho general, señor Calvo, saldrá mañana para el punto indicado.

Varios generales que estaban dispuestos para ausentarse de Madrid, han suspendido sus viajes en vista de rumores que con carácter particular, les ha dirigido el general ministro de la Guerra.

El general Merelo continúa en su puesto y el ministro de la Guerra no ha rogado a ningún general que permanezca en Madrid. Los que tienen concedida licencia pueden hacer uso de ella.

El ministro de Fomento ha regresado de Ponferrada, después de haber examinado las obras que se construyen desde Toral al Puente de Cobas.

El Sr. Albareda salió ayer tarde para Busdongo a inspeccionar las obras del puerto de Pajares.

Entre otros decretos, el presidente del Consejo ha llevado a la firma de S. M., el referente al nombramiento del Sr. Torres para la dirección de Beneficencia.

Ha habido un día ministerial de la jubilación del consejo de Estado, Sr. Rios Rosas.

Lo que dice un telegrama de Londres sobre una cuestión relacionada con Zamora, de que se habló en la Cámara de los Comunes, debe referirse a las diferencias y pleito que tiempo hace traen el referido ayuntamiento de Zamora y la casa inglesa que abastece de aguas la población.

El hecho de haber pedido el gobierno portugués autorización a las Cámaras para que el rey pueda ausentarse del país, confirma el viaje de los monarcas lusitanos a España, cuyo viaje tendrá lugar en octubre.

Dice el Correo que el embajador marroquí ha ido y a vuelta, por cierto con bastante rapidez para lo que se estima entre los de su raza, y unos dicen que quiere una modificación en el tratado de Vad-Rás, en la parte aquella que se refiere a la pesquería en Santa Cruz de Mar Pequeña, y otros dicen que por este derecho se nos da a elegir entre unos cuantos millones de reales y unos cuantos kilómetros de terreno hacia Sierra Bullones; y luego, después de esplanada y supuesta la pretensión, vienen los pareceres, también discordes, pues hay partidarios que quieren el cambio de territorio, y otros que no quieren ni cambio ni nada que altere el statu quo, base en las combinaciones del porvenir de posibles engrandecimientos para la patria.

El remanso de la política interior, observado por un diario ministerial: «Continúa la política interior en un remanso que por un lado ha producido el interés grande de las cuestiones exteriores, y por otro el cansancio en que todos hemos caído después de machacar tanto sobre los temas de estos últimos días. Y así estaremos, salvo alguna alarma falsa, hasta que aproximándose el otoño, vuelva la sabia guerrera a subir por el tronco de los partidos.

Hay, sin embargo, una cosa de actual ad, que a nosotros no nos parece indiferente, y es lo que pasa en Valencia y en Barcelona, sobre todo en esta última ciudad con el pago de los impuestos.

La consideración va siendo demasiada, y es malo que la consideración la traduzcan ciertas gentes por debilidad.

Según el Siglo Veintiuno se siguen acentuando cada vez más los padecimientos propios de la estación que a veces alcanzan a ser muy frecuentes en esta semana los catarros gastro-intestinales, las enterocolitis y colitis especialmente. Las afecciones flogísticas del aparato respiratorio se han limitado a la laringe y cedido fácilmente al tratamiento. No han dejado también de presentarse, con alguna frecuencia las anginas faringicas, y sobre todo las tonsilares. Se han observado igualmente bastantes casos de coqueluche, confundidos en un principio con el sarampión, que también ha predominado, aunque en su forma benigna. Finalmente, las enfermedades crónicas han experimentado, en su inmensa mayoría, un alivio bastante marcado.

Un periódico de París, al hacer, con escaso ingenio, una descripción humorística del banquete del 13, en el hotel de Ville, señala al representante español con el título del Corregidor Caramba.

La defensa del impuesto sobre los perros hecha, bajo un punto de vista higiénico, por el Siglo Médico: «Un número crecido de perros en las habitaciones estrechas, no muy ventiladas ni demasiado limpias, que ocupan las familias pobres, las aves afeitadas a la compañía de estos animales,—no puede menos de ayudar poderosamente a la insalubridad de la población; por otra parte, se emplea en mantenerlos una gran cantidad de alimentos que pudieran utilizar las clases menesterosas, y aun quizás sus mismos dueños, que se privan, por efecto de su pasión canina, de una parte de la ración destinada a reparar sus fuerzas; además de esto se precave en vano es posible la hidrofobia, y, en fin, se evita el espectáculo de esas bandadas de canes sin dueño o vagabundos que dan a la capital de España el aspecto de un pueblo inculto.

Con repetición, y desde largo tiempo hace, venimos reclamando esta medida, que desemos ver puntualmente cumplimentada.

El Liberal critica a la seccion tercera del consejo de Instrucción pública, con motivo de un dictamen emitido por la misma acerca de la provisión de la cátedra de cosmografía de la universidad de Barcelona, y pone en duda la competencia de los consejeros.

Componen la seccion tercera los hombres de ciencia Sres. D. Manuel Riaz y Pedraja, D. Francisco de Paula Martínez, D. Eugenio de la Cámara, D. Manuel Fernández de Castro, don Sandalio Poveda, D. Aceiso Fernández Vallín, D. Manuel Peironcey y el director de Instrucción pública como vocal nato.

Con verdadero éxito continuó anoche en el teatro de Recoletos, tan favorecido del público, el espectáculo lírico en dos actos, original de los señores Zúnel y Taboada, titulado Los dos lavas. El público aplaudió en diferentes ocasiones a los autores, a quienes concedió dos veces los honores del prosenio, y obligó, con sus aplausos a compartir el triunfo a las Sras Perla y Rodríguez y Sres. Carreras, Sánchez, Bosch y Alba.

El pintor, Sr. Bielsa, fué también llamado a escena con entusiasmo. Las decoraciones son bellísimas. La obra dará grandes entradas.

Dos noticias equivocadas de la Prensa Moderna: El general Merelo ha suspendido su viaje a Madrid, quedándose, por lo tanto, al frente de la plaza de Ceuta. El ayudante de dicho general, señor Calvo, saldrá mañana para el punto indicado.

Varios generales que estaban dispuestos para ausentarse de Madrid, han suspendido sus viajes en vista de rumores que con carácter particular, les ha dirigido el general ministro de la Guerra.

El general Merelo continúa en su puesto y el ministro de la Guerra no ha rogado a ningún general que permanezca en Madrid. Los que tienen concedida licencia pueden hacer uso de ella.

El ministro de Fomento ha regresado de Ponferrada, después de haber examinado las obras que se construyen desde Toral al Puente de Cobas.

El Sr. Albareda salió ayer tarde para Busdongo a inspeccionar las obras del puerto de Pajares.

Entre otros decretos, el presidente del Consejo ha llevado a la firma de S. M., el referente al nombramiento del Sr. Torres para la dirección de Beneficencia.

Ha habido un día ministerial de la jubilación del consejo de Estado, Sr. Rios Rosas.

Lo que dice un telegrama de Londres sobre una cuestión relacionada con Zamora, de que se habló en la Cámara de los Comunes, debe referirse a las diferencias y pleito que tiempo hace traen el referido ayuntamiento de Zamora y la casa inglesa que abastece de aguas la población.

El hecho de haber pedido el gobierno portugués autorización a las Cámaras para que el rey pueda ausentarse del país, confirma el viaje de los monarcas lusitanos a España, cuyo viaje tendrá lugar en octubre.

Dice el Correo que el embajador marroquí ha ido y a vuelta, por cierto con bastante rapidez para lo que se estima entre los de su raza, y unos dicen que quiere una modificación en el tratado de Vad-Rás, en la parte aquella que se refiere a la pesquería en Santa Cruz de Mar Pequeña, y otros dicen que por este derecho se nos da a elegir entre unos cuantos millones de reales y unos cuantos kilómetros de terreno hacia Sierra Bullones; y luego, después de esplanada y supuesta la pretensión, vienen los pareceres, también discordes, pues hay partidarios que quieren el cambio de territorio, y otros que no quieren ni cambio ni nada que altere el statu quo, base en las combinaciones del porvenir de posibles engrandecimientos para la patria.

Anoche recibimos los siguientes TELEGRAMAS de nuestro servicio particular:

San Ildefonso, 15 (11 n.). A las diez próximamente ha llegado a este real sitio, sin novedad, el señor presidente del Consejo de ministros.

SS. MM. y AA. han regresado de su expedición a Segovia con objeto de asistir esta mañana al «Te Deum» por haber entrado nuestra augusta soberana en el quinto mes de su embarazo.—El correspondiente.

Guadalajara, 15 (7 n.). Un incendio casual ha destruido unos 50 carros cargados de trigo que estaban preparados para la trilla en una de las eras de esta capital.

Todas las autoridades y sus agentes acudieron al sitio del siniestro, pero sus esfuerzos para localizarlo fueron inútiles, por la clase del combustible y por el aire que favorecía las llamas.

Afortunadamente no tenemos que lamentar ninguna desgracia personal.—El correspondiente.

Valencia, 15 (6-15 t.). El telegrafo acaba de comunicar la noticia de que el tren de Castellón ha arrollado a un hombre que cruzaba la vía con una caballería, muriendo instantáneamente.—El correspondiente, P.

Se ha encargado interinamente de la fiscalía de imprenta de Madrid, el abogado fiscal del tribunal Supremo, nuestro querido amigo D. Juan Lopez Serrano.

El distinguido médico del hospital Militar D. Celestino Lázaro Adrada, ha salido para Panticosa, con objeto de ampliar sus estudios sobre tan importantes aguas.

En la legislatura de 1881 a 82, que aun no ha terminado, pues el decreto leído es solo de suspensión de sesiones, se han llevado a la sanción regia las siguientes leyes:

Por el Senado: Autorizando al ministerio de Hacienda para tratar con los tenedores de la deuda perpetua y de obligaciones del Estado por ferro-carriles.

—Conversion de la deuda pública.

—Creando las delegaciones de Hacienda.

—Ferro-carril de Huesca a Canfranc.

—Fijando la fuerza del ejército permanente para 1881-82.

—Concediendo un crédito para la adquisición del cuadro «La Campana de Huesca».

—Ferro-carril de Monistrol a Monserat.

—Fijando las fuerzas navales para 1881-82.

—Idem id. para 1882-83.

—Aprobación de los suplementos de crédito y créditos extraordinarios concedidos por medidas gubernativas al presupuesto de 1880-81.

—Presupuestos generales para el segundo semestre de 1881-82.

—Idem para el año económico de 1882-83.

—Renta del sello y timbre del Estado.

—Reclamaciones administrativas.

—Impuesto de derechos reales.

—Aprobación de suplementos de crédito del ministerio de Estado de 1879-80.

—Impuesto de consumos y cereales.

—Supresión de portazgos, pontazgos y barcajes.

—Reforma de ley de contabilidad en lo relativo a presupuestos del Estado.

—Idem del impuesto de minas.

—Supresión de rifas.

—Reforma del reglamento de la contribución industrial y de comercio.

—Idem de la renta de tabacos.

—Contribución de inmuebles, cultivo y ganadería.

—Reducción del descuento sobre sueldos 6 rentas del Estado.

—Impuesto sobre cédulas personales.

—Impuesto de la sal.

—Reforma de la ley de reclutamiento.

—Anexión de Guernica y Suno.

—Autorizando al ayuntamiento de Toledo para contratar un empréstito.

—Estaciones telegráficas de los ferro-carriles.

Ferro-carril de Torrelló a Olot.

—Idem de Madrid a Vaciamadrid.

—Idem de Carriñena a Zaragoza.

—Idem de Olot a la línea de Barcelona a Francia.

—Declarando de segundo orden los puertos de Rivado, Rívidessella, etc.

—Anexión de Oteiza a Santesteban.

—Tratado de comercio con Francia.

—Carretera del puente de las Mestas a Caballés.

—Canal de Valladolid.

Ferro-carril de Linares a Almería.

—Idem de Martorell a San Vicente de Castellet.

—Idem de Estella a Vitoria y Durango.

—Idem de Mérida a Sevilla.

—Idem de Oviedo a Santander.

—Idem de Guillaroy al Miño.

—Idem de Gandia a Denia.

—Carretera de Colmenar de Oreja a Ciudad-Real.

—Idem de Arroyo a Escalada.

—Idem de Fermoselle a Ciudad-Rodrigo.

—Idem de Archidona a Antequera.

—Idem de Tardienta a Sariñena.

—Idem de Jaca a Sanguesa.

—Idem de Canarias.

—Declarando de primer orden el puerto de Mahón.

—Idem de segundo orden los de Castellón, Chipiona y oros.

—Aprobación de un crédito para la cárcel modelo.

—Fijando la fuerza permanente del ejército para 82-83.

—Relaciones comerciales entre la Península y Ultramar.

—Traslación de la capitalidad de Pielagos.

—Concesión de créditos a Gracia y Justicia, Guerra y Fomento.

—Idem de Estado.

Ferro-carril de Sevilla a Carmona.

—Idem de Medina del Campo a Astorga.

—Idem de San Martín de Provensals a Lleida.

—Idem de Tudela a Tarazona.

—Idem de Madrid a Astorga.

—Idem de Toral de Vados a Villafraña del Bierzo.

—Idem de Mazarrón.

—Idem de Menjíbar a Granada.

—Idem de Iguñada a Martorell.

—Carretera de Iguña a San Vicente de Toranzo.

—Idem de Selgna a Anrives.

—Reorganización del ejército.

Puntación sobre el río Oria.

—Formalización del importe de las facturas de intereses de inscripciones nominativas de los establecimientos de beneficencia e instrucción.

—Presupuestos de Cuba para 82-83.

—Idem de Puerto-Rico para 82-83.

—Amortización de billetes del Banco Español de la Habana.

—Conversion de deudas del Tesoro de Cuba.

—Restablecimiento de la base quinta.

